



Для Угличского музея 2017 год – юбилейный. И мы, сотрудники, приготовили угличанам и гостям города по этому случаю подарки.

15 июля на втором этаже Палат угличских удельных князей открылась новая экспозиция «Углич в истории государства Российского. XVIII-XIX вв.». Экспозиция призвана рассказать об имперском периоде России и жизни небольшого провинциального городка. Под эгидой Романовых Углич принимал достойное участие в жизни страны, которая менялась быстрыми темпами. Вместе со страной менялся и Углич.

Посетители смогут увидеть много интересных экспонатов, среди которых портреты монархов, вещи горожан – представителей власти, оружие, награды и памятные знаки. Для экспозиции было изготовлено новое оборудование (стенды), благодаря которому изменился не только внешний вид зала, но появилась возможность по-новому подать экспозиционный материал.



